

# В саду металлургов

В саду металлургов постоянно бывает многолюдно.

Вечером в прошедшую субботу на открытой эстраде проводился 5-й номер устного журнала «Металлург». На его страницах выступили передовики производства, представители общественных организаций и артисты. Сталевар марганцовского цеха тов. Слабый рассказал о том, как их коллектив, носящий почетное звание бригады коммунистического труда, борется за выполнение плана первого года семилетки, как отдыхает и повышает свои знания.

Вторая страница журнала была посвящена вопросам автоматики на Кузнецком комбинате. Главный энергетик комбината тов. Петрикесов сообщил, как кузнецкие металлурги, идя навстречу июньскому Пленуму ЦК КПСС, широко внедряют в металлургическое производство автоматику и достижения науки и техники.

В заключение журнала выступили артисты Кемеровской музыкальной комедии.

Очередной выпуск устного журнала был с интересом встречен двухтысячной аудиторией.

Много увлекательных культурно-массовых мероприятий состоятся в последующие дни. В июле посетители сада примут участие в тематических вечерах «Береги честь родного завода», «В человеке должно быть все прекрасное» и других.

Большой интерес представляет молодежный кинолекторий «Хочу все

ной комедии.

Очередной выпуск устного журнала был с интересом встречен двухтысячной аудиторией.

Много увлекательных культурно-массовых мероприятий состоится в последующие дни. В июле посетители сада примут участие в тематических вечерах «Береги честь родного завода», «В человеке должно быть все прекрасно» и других.

Большой интерес представит молодежный кинолекторий «Хочу все знать». В нем будут демонстрироваться лучшие хроникально-документальные фильмы по различным общественно-политическим и научно-атенейским темам. Например, в июле состоится лекция «Великие русские писатели», которая будет сопровождаться фильмом «И. В. Гоголь». Слушая лекцию о Московском государственном университете, трудящиеся посмотрят короткометражную кинокартину «Дворец науки».

Помимо молодежного лектория, мы каждый месяц будем организовывать не менее четырех лекций на различные темы. Большинство из них приурочивается к знаменательным датам: Дню советской молодежи, Всесоюзному Дню физкультурников, Дням металлурга, строителя, шахтера, железнодорожника и другим праздникам.

Среди массовых мероприятий огромный интерес вызовет летний карнавал, посвященный Дню советской молодежи. В программу карнавала войдут игры, шутки, конкурсы и выступления художественной самодеятельности.

Коллектив сада и его многочисленный актив прилагают все силы к тому, чтобы каждый посетитель с пользой провел время, смог хорошо отдохнуть.

А. ФЕДОСЕЕВ,  
директор сада металлургов.